EEE : 2

= ()

245



FhR 2 — 1. SFEFAHSETER TS Baaiig) /Ek7 e 77 A (EViews)

Ak EViews OF 1 7T MIITESIUKFE LRV, 22 TSR OT-DIITE S
O ThbH, ITETDRVTRAAY MTThbH, £, TEFRHDHITTH, &
PNZHTL B (ZARUAND) 2T ) THATIET s 7 ARICEN T A R
TChd, 2o Taxy ) ZRVAAEIE (TESLAE) | O EEETS
Tar I hERoTWD, (BER2—2. 3. 4 blAkR)

00010 ~ skewskseisksokseioksoksesksoksiesksokoksoksekskekokskeioksokskekoskskok
00020 ~ seksekskeksokdoksok  BE GHAIRRAERR seksterserseksekekokok
00030 7 skkskskskskstokskskekokskekoskskskekoskskokoskskskkoskskskkokskokekokskokokskkokok
00040

00050 include MySub_CntryLabel

FR e AN~ PVERE L TR LERD S,

00060
00070 =~ HELTBMLEHD
00080 ’ vector (!rrange) <{- _vec_year

T — Z NI K OMEEH A A DFRGE
00090 ’ IDE
00100 %parentpath = “R:¥Personal¥201312 Com3Link¥
00110  %workpatheviews = “R:¥Personal¥201312 Com3Link¥EViews¥
00120

00130  %workpath = %parentpath ’ init path
00140

00150  %workdate = "20131229

00160

00170 workfile {%workdate} 00 com3link a 1970 2009

)

parent workfile
00180

00190 if @isobject (“range_total”) then

00200

00210 endif

00220

00230
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00420
00430
00440
00450
00460

00470
00480
00490
00500
00510
00520
00530
00540

———————————— number of countries ——————————
'noofentry = 15
call Cntrylabel ( ’ Inoofentry )

’

Istartentry = 1

lendentry = 'noofentry

’—— sample period ——————————

’—— range ——

'begrange = 1970

lendrange = 2009

'rrange = !endrange — !begrange + 1

smpl !begrange !endrange

sample range_total !begrange !endrange

workfile {%workdate}_00_com3link a range_total

’

parent workfile
’ —— information vector/matrix ———

matrix (!noofentry, 3) _mat_exr2005

matrix (!noofentry, Inoofentry) _mat_importsharel

matrix (!noofentry, Inoofentry) _mat_importshared

WREEA S = TATH & fidiite, & & DITHIEERE LT b D%
LY NZE S B e B

’ —— read import share matrix ———
%subpath = “Data_Basic¥”

%workpath = %parentpath + %subpath
Yworkfile

_mat_importsharel. read (t=txt) %workfile

”

%workpath + ”__ Share_Importl. txt”
_mat_importsharel = @transpose(_mat_importsharel)

%workfile = %workpath +

”

_ Share_Import3. txt”

_mat_importshared. read (t=txt) %workfile
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00550
00560
00570

00580
00590
00600
00610
00620

00630

00640
00650
00660
00670
00680
00690
00700
00710
00720
00730
00740
00750
00760
00770
00780
00790
00800
00810
00820
00830
00840

_mat_importshare3 = @transpose (_mat_importshare3)

%workpath = %parentpath ’

U7 ZIMENS OMAGR 2R L T2,

init path

’ —— import share total (from link partners) ——

vector _vec_impsharetotall = @csum(_mat_importsharel)

vector _vec_impsharetotal3 = @csum(_mat_importshare3)

workfile {%workdate} 00_com3link a range_total

b

parent workfile

77 ANE LTI L Th 245 E oMl ik 2 a7 e v 7

Lo IR T — F Fe AR (B E G AR
matrix (!rrange, 2) _mat_z

vector (I rrange) _vec_z

for !zi = !startentry to !endent

%rentlist = _list_cntry(

ry

121)

%rentlabel = _label_entry(lzi)
%subpath = “Data_PX Original¥”
%workpath = %parentpath + %subpath

matrix (!rrange, !noofentry) _mat_pxl

matrix (!rrange, !noofentry) _mat_px3

T gy AR e A IA Fr
if @isobject( %rcntlabel+”px1” ) then
delete {%rcntlabel}pxl

endif

if @isobject( %rcntlabel+”px3” ) then
delete {%rcntlabel}px3

endif
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00850
00860
00870
00880
00890

00900
00910
00920
00930
00940
00950
00960
00970
00980
00990
01000
01010
01020
01030
01040
01050
01060
01070
01080

01090
01100
01110
01120

%workfile = %workpath + %rcntlist+ ”_pxl_original. txt”
_mat_z. read (t=txt) %workfile
_vec_z = @columnextract( _mat_z, 2 )

mtos(  _vec_z , {%rcntlabel}pxl )

KABMEIZIZ 0 2%V K TTERL,
B%c colplace(+) 12T, #E MMk DA - 7ATHIZAEKT S,

series _ser_z = @isna({%rcntlabel}pxl)-1 ~ NA —> 0
_ser_z = @nan( {%rcntlabel}pxl, _ser_z ) ’overwrite
stomna( _ser z, _vec z )

colplace( _mat_pxl, _vec_z, lzi )

%workfile = %workpath + %rcntlist+ ”_px3_original. txt”
_mat_z. read (t=txt) %workfile
_vec_z = @columnextract (_mat_z, 2)

mtos( _vec_z , {%rcntlabel}px3 )

series _ser_z = @isna({%rcntlabel}px3)-1 ~ NA -> 0

_ser_z = @nan( {%rcntlabel}px3, _ser_z ) ’overwrite

stomna( _ser z, _vec_ z )
colplace( _mat_px3, _vec_z, !zi )
next = l!zi

delete mat_z

delete _vec_z
BeEMEEE T ey 7, U U BIMESRICHT A8AT =TIk D
v x4 MHTZEIT I,

e BAF RS

%subpath = “Data_PC_Original¥”
%workpath = %parentpath + %subpath
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01130
01140
01150
01160
01170
01180
01190
01200
01210
01220
01230
01240
01250
01260
01270
01280

01290

01300
01310
01320
01330
01340
01350
01360

01370
01380
01390

matrix (!rrange, 2) _mat_z

for lzi

= Istartentry to !endentry
%rentlist = _list_entry(!zi)
%rentlabel = _label_cntry(lzi)

vector (!noofentry) _vec_z_sharell
vector (!noofentry) _vec_z_sharel2
vector (!noofentry) _vec_z_sharedl
vector (!noofentry) _vec_z_share3?2
vector (!noofentry) _vec_z_1
vector (!noofentry) _vec_z_3

matrix (!rrange, Inoofentry) _mat_{%rcntlabel}pcl

matrix (!rrange, Inoofentry) _mat_{%rcntlabel}pc3

_vec_z_sharell = @columnextract (_mat_importsharel, !zi)

T HEOEAY =T

_vec_z_share31 = @columnextract (_mat_importsharel, !zi)
T HEOEAY =T

for !zj = lstartentry to !endentry

%pcntlabel = _label_cntry(lzj)

_vec_z_sharel2 _vec_z_sharell

_vec_z_share32 _vec_z_share31l

HEEHHENS DAL =T 2035, HEDRT MLOYEGMEID
0 Z % Ed 5 Ea% % R H,

_vec_z_sharel2.fill(o=!zj) 0
_vec_z_share32. fill(o=!zj) 0

HEETHEOY =4 20 & LT MLVOREEZEMESREE LT

INEF$ 5,
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01400 vector (!rrange) _vec_z 1 = _mat_pxl * _vec_z sharel?
/ @sum(_vec_z_sharel?)
01410 vector (Irrange) _vec_z_3 = _mat_px3 * _vec_z_share32

/ @sum(_vec_z_share32)

01420
2—ulE (eur) PAMZIONWT, HEIZOWTEHE I TWDE Y Ui
FREIFIZ O 1X 0 DHNERAT D,
VER ST B OMERSIILL T O Y
(1) T#&EE @@ e LTo) 23
(2) THHFETTHZOHE n M5 T
EHET 5, AT (holEx) OMEA 7 7 — Mk,
Z L DO OIANE
EREE) _pe_n_ (FAFHE)
Thy, EXHT 77404 (1430 17, 152017) L2 DA TENLNL TN D,
ZhiE, #EESHETETE I T A BAE O, &V O EREWNT
b, 2T, IS T —HIXERICITIREE T L TEDLbND Z ST <,
MEETSG CORS 2@ C-MPEOEABEKL TCHWL NS,
(1)
01430 %workfile = %workpath + %rcntlist+ ”_pcl_"+%pcntlabel + ”_original. txt”
01440 if (lzj=1zi) % (1zi & 15 ) then
01450 vec_z_1 =20
01460 endif
01470 colplace ( _mat_z, _vVec_year, 1)
01480 colplace ( _mat_z, “vec_z 1, 2 )
01490 “mat_z.write (t=txt) %workfile
01500 mtos( _vec_z_1 , {%rcntlabel}pcl{%pcntlabel} )
01510
(%5 3 |1)

01520  %workfile = %workpath + %rcntlist+ ”_pc3_"+%pcntlabel + ”_original. txt”
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01530 if (lzj=12i) % (!zi <& 15) then

01540 _vec_z 3 =0
01550 endif
01560 colplace ( _mat_z, _vec_year, 1)
01570 colplace ( _mat_z, _vec_z.3, 2 )
01580 _mat_z.write(t=txt) %workfile
01590 mtos(  _vec_z 3 , {%rcntlabel}pc3{%pcntlabel} )
01600
01610 colplace( _mat_ {%rcentlabel}pcl, _vec_z_1, lzj )
01620 colplace( _mat_ {%rcntlabel}pc3, _vec_z_3, 1z )
01630
01660 next ~ !zj
01670 next ~ lzi
01680 %workpath = %parentpath ’ init path
— PR DA,
01700 delete _mat_z
01710 delete _vec_z_sharell
01720 delete _vec_z_sharel2
01730 delete _vec_z_share3l
01740 delete _vec_z_share32
01750 delete _vec_z_1
01760 delete _vec_z_3
01770 delete _ser_z
01780 ’ === End of File ===
(BL k)
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BEE 2 — 2. U7 BINE O IR & S U 7z AMi#S OFERL (EViews)

ZDOAZ YT NMILL OEG N THSEME ] (FRRObDEEHEL TWHTZOFEL
WERAIZANE T 5, 227 U7 N0 A h LTI TX L9,

00020  skkmkkx U L7 BANED S OB AMISIER skt
00040 WA = TATH X A AT &0 PR

00050 ' PM_LINK 74 AHIZTHF AT 7 A 0% )
00060 ’

00070 include MySub_CntryLabel

00080

00090  vector(!rrange) <- _vec_year

00100 ~ HELTBLEDHY

00110

00120 ’ 1IDE

00130 %parentpath = “R:¥Personal¥201312 Com3Link¥

00140

00150 include MySub_CntryLabel

00160

00170  %workpath = %parentpath ’ init path
00180

00190 %workdate 720131229
00200 workfile {%workdate} 00 com3link a 1970 2009

)

parent workfile

00210

00220 if @isobject (“range_total”) then

00230 delete range_total

00240 endif

00250

00260 = - number of countries ————————————

00270  !noofcntry = 15
00280 call Cntrylabel ( !noofentry )
00290
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00300
00310
00320
00330
00340
00350
00360
00370
00380
00390

00400
00410
00420
00430
00440
00450
00460
00470
00480
00490
00500
00510
00520
00530
00540
00550
00560
00570
00580
00590
00600
00610
00620
00630
00640

————————— sample period

’——— range ———

'begrange = 1970

l'endrange = 2009

'rrange = !endrange — !begrange + 1

smpl !begrange !endrange

sample range_total !begrange !endrange

workfile {%workdate}_00_com3link a range_tota

)

)

——— information vector/matrix ——-
matrix (Inoofentry, Inoofentry) _mat_z
vector (! rrange) _vec_z_sumweightl

vector (! rrange) _vec_z_sumweight3

* ——— read import share matrix ———
%subpath = “Data_Basic¥

%workpath = %parentpath + %subpath
%workfile = %workpath +
_mat_z. read (t=txt) %workfile

”

__ Share_Importl. txt

_mat_z = @transpose (_mat_z)

parent workfile

’ —— import share total (from link partners) ———

_vec_z_sumweightl = @csum(_mat_z)

”

%workfile = %workpath +
“mat_z. read (t=txt) %workfile

_ Share_Import3. txt

_mat_z = @transpose (_mat_z)

> —— import share total (from link partners) ———

_vec_z_sumweight3 = @csum(_mat_z)

delete mat_z

%workpath = %parentpath ’
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00650
00660
00670
00680
00690
00700
00710
00720
00730
00740
00750
00760
00770
00780
00790
00800
00810
00820
00830
00840
00850
00860
00870
00880
00890
00900
00910
00920
00930
00940
00950

C o T — F R AAS (B EE ) —

matrix (!rrange, 2) _mat_z

vector (!rrange) _vec_zpXx
vector (!rrange) _vec_zpxl
vector (!rrange) _vec_zpx3
vector (Inoofentry) _vec_zshare
for !zi =1 to !noofentry

%rentlist = _list_cntry(lzi)
%rentlabel = _label_cntry(lzi)
%subpath = “Data_PX_Original¥”
%workpath = %parentpath + %subpath

matrix (!rrange, !noofcntry) _mat_pxl

matrix (!rrange, Inoofcntry) _mat_px3

e i A e IA T ——————

if @isobject( %rcntlabel+”px1” ) then
delete {%rcntlabel}pxl

endif

if @isobject( %rcntlabel+”px3” ) then
delete {%rcntlabel}px3

endif

if @isobject( %rentlabel+”pmlwd_I1nk”
delete {%rcntlabel}pmlwd_lnk

endif

if @isobject( %rcntlabel+”pm3wd_I1nk”
delete {%rcntlabel}pm3wd_lnk

endif

255

) then

) then



00960
00970
00980
00990
01000

01010
01020
01030
01040
01050
01060

01070
01080
01090

01100
01110
01120
01130
01140
01150
01160
01170
01180
01190
01200

77 AN KD KEE LS 2B A L BV NOT—Z v ) =L LT
L Tk <,

(% 1 /)

%workfile = %workpath + %rcntlist+ ”_pxl_original. txt”
_mat_z. read (t=txt) %workfile
_vec_zpx = @columnextract( _mat_z, 2 )

mtos( _vec_zpx , _ser_zl )

BE% colplace(+) (2T, AHEigHME DA 21750 2 BT 5,

series _ser_z2 = @isna( _ser_zl )-1 > NA -> 0
_ser_z2 = @nan( _ser_zl, _ser_z2 ) overwrite
stomna( _ser_z2, _vec_z )

colplace( _mat_pxl, _vec_zpx, lzi )

_vec_zshare = @columnextract (_mat_importsharel, !zi)
T HEOBAY =T
_vec_zpxl = ( _mat_pxl * _vec_zshare ) / _vec_z_sumweightl(lzi)

mtos( _vec_zpxl , {%rcntlabel}pmlwd_lnk )

(%5 3 W)

%workfile = %workpath + %rcntlist+ ”_px3_original. txt”
“mat_z. read (t=txt) %workfile
_vec_zpx = @columnextract( _mat_z, 2 )

mtos( _vec_zpx , _ser_zl )

series _ser z2 = @isna( ser z1)-1 > NA —> 0
_ser_z2 = @nan( _ser _zl, ser z2 ) ’overwrite
stomna( _ser z2, _vec z )

colplace( _mat_px3, _vec_zpx, lzi )

_vec_zshare = @columnextract (_mat_importshare3, !zi)

T HEOEAY =T
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01210 _vec_zpx3 = ( _mat_px3 * _vec_zshare ) / _vec_z_sumweight3(!zi)
01220 " mtos( _vec_zpx3 , {%rentlabel}pm3wd_lnk )
01230

Tr7AN~OEZHL, TV Z72ME (Ink) Z A2 [xER (w) ]
EREKRFAET (d) A

01240 CEEHL
01250 %subpath = “Data_PM_Lnk Original¥”
01260 %workpath = %parentpath + %subpath
01270
01280 colplace( _mat_z, _vec_year, 1)
01290 colplace ( _mat_z, _vec_zpxl, 2 )
01300 %workfile = %workpath + %rcntlist+ ”_pmlwd_lnk original. txt”
01310 _mat_z.write(t=txt) Y%workfile
01320
01330 colplace( _mat_z, _vec_zpx3, 2 )
01340 %workfile = %workpath + %rcntlist+ ”_pm3wd_lnk original. txt”
01350 “mat_z.write (t=txt) %workfile
01360
01370 next ’ lzi
01380
— PR DIHZE,

01390 delete _mat_z

01400 delete _vec_zpx

01410 delete _vec_zpxl

01420 delete _vec_zpx3

01430

01440 delete _vec_zshare

01450 delete _vec_z_sumweightl

01460 delete _vec_z_sumweight3

01470

01480 delete _ser zl

01490 delete _ser_z2

01500 ° === End of File ===
(P L)
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EER 2 — 3. W ABIEOHERE - 32=H (EViews)

00010
00020
00030
00040

00050
00060
00070
00080
00090
00100
00110
00120
00130
00140
00150
00160
00170

00180
00190
00200

00210
00220
00230
00240
00250
00260

’

sekskeiskskekokskekokskskeiokskekokokskokokeskokokskekokokskokokskekokekeskokokskkokskokokskekokokskokok

sokkokskokokdokok g A B O HEE H B L sofoiiokskokokeokek
sskskksskkokk skl ksl skl ksl sk kokkok sk skok ok sk sk sokok

’

’

E T~V EERT AE S5 7 v—F oAb, EHO¥ER|EE LTEL,
EZ7~, EUANEZITERDS (13017),

include MySub_CntryLabel

" IDE
%datapath = “R:¥Personal¥201312 Com3Link¥Data_Basic¥”
%workpath = “R:¥Personal¥201312 Com3Link¥EViews¥”

%outputpath = “R:¥Personal¥201312 Com3Link¥Outputs¥”

call Cntrylabel( 15 )

%workdate = 720131229”

workfile {%workdate} 00 com3link a 1970 2009

’

parent workfile
T okkk XMPREOBRE (1-15) **x
WEEOKRE, WTNLOEZHEARTITHIHEIX 22017 & 3480172 & b iZ
IRARNT TR, 20T CEEBESEZRET D,
—J, HE L TITHO AT 24072 a A v T 7 ML, 22017 & 3480 1T
I TCN—THEKT 5,

for lreportentry =1 to 15

Ireportentry = 1

workfile {%workdate}_00_com31link a range_total

bl

parent workfile
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00270
00280
00290
00300
00310
00320

00330
00340
00350
model
00360
00370
00380
00390

00400
00410
00420
00430
00440
00450
00460
00470
00480
00490

’ —— setting cntry mdl —-—
%rentlist = list_entry (!reportentry)

%rentlabel = _label_cntry (!reportentry)

%zworkfile = %workdate + %rcntlist ~ cntry workfile name

AV —HIOD, FEWF (35 OB &, 1EER KDL %,
72k, wfuse a2~ NiX7 7 A VDBBRIZBWTWAIGEITZE DO T EHW,
FAL CTWAEAITIEBIL . (wfopen TIZBEIZBIWVTWA WFIZHEHT 5 &
TT—L5)

wfuse %zworkfile

workfile %zworkfile a range_total’ cntry

smpl 1970 2009
call Cntrylabel( 15, %datapath )

HEE SN ZHET D12 DIFREMHEEHEOES,

RS t ek JXENFERED ¢ fE, h_wekx (TH CBRIREBDH 256 D
h #Ft&EIZBAT 215, dw_stat [X Durbin-Watson #tit&E Th 5,
output_detector 1X, FDERLEZEHAT 20 ENDOIEFTH 5,

scalar t_gdp
scalar t_pl
scalar t_p2
scalar t_lag
scalar h_dev
scalar h_stat
scalar dw_stat

scalar output_detector

Z 2T, BEIRMREBOMEHIAEEMEEZHET D700 t fED
BRYEZHREL TS (critical value=0.5), ZDOEZ K=<+
HEOSFMEITRE LW D LD | IS FTHTRERS b D & D,
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00500
00510
00520
00530
00540

00550
00560
00570
00580
00590
00600
00610
00620

00630

00640

00650
00660

00670
00680
00690
00700
00710
00720
00730
00740
00750

00760

T BHORE
't critical = 0.5

'maxnoofspecs = 1200

R KV _svec_time |IEE O —HOFEIZ 0D R 2 M 5 72D D
HLDOThD,

vector (4) tstats

svector (2) _svec_time

svector (2) com_sitc
” 1 ”
//3//

com_site (1)

com_sitc (2)

_svec_time (1) = @date + 7 + @time

660 1720006 FHFEE] OV—TI1Z A%, EHEZZ 1~15 OJAICELSH T
WD, - aEEBRE A ED D ORAILR W20, 680 /T~T700 47T
HEZAX vy 7 LTWD, AX v T DOHELELT ROETZL] |Z
BRI R S A 7m0, — B RBOET L ThEULENS D,

for !pentry = 1 to 15

’

partner country
T seketskekelokatskkaokekelokaskokeokoksokdokakokokok HEZ%Z A%~ (EUR k<)
if (Ipentry = lreportentry) * (lreportentry <> 15) then
Ipentry = !pentry + 1
endif

%pent = _label_cntry (!pentry)
%pentlist = _list_cntry(Ipentry)

for lcommodity = 1 to 2

’

commodity

%com = com_sitc (!commodity)
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00770
00780
00790
00800
00810
00820
00830
00840
00850
00860
00870
00880
00890
00900
00910
00920

00930
00940
00950
00960

00970
00980

” o” ”

%tmp = “_” + %pcntlist +
if @isobject (%tmp) then
delete %tmp

m” + %com + 7_func”

endif

” ” ”

%tmp = + %pentlist + 7“_m” + %com + “_tstats”
if @isobject (%tmp) then
delete %tmp

endif

svector (Imaxnoofspecs) _ {%pentlist}_m{%com}_func

matrix (!maxnoofspecs, 7) _{%pcntlist}_m{%com}_tstats

lcounter=0

10Kcounter = 0
9BOITTHREL TS [HI—~_7 kL) &

_00_now_ TFAFE] %=
EWHZBTIDZER T ML TH D, ZORT NV E WF N THEEICVER
S (MOEEL & OIHNREWT HATNIIEDLY 9 503, IR D K97
K72 DT THL), WEFRRLTEL Z LIk > CTHAEDOHEEEN

EOBHT-0FTHEHATWDEDONEHERTAHZENTEX S,

I L (B R REREAD)
vector (1) _00__now_{%pcnt} {%com}

B BB O (0=MEZ5 e, 1=x8. 2=[7% . 3=xfHEs) v—7",
7ok, BRI E L. B O BTSSR (GDP) 1X[F UL AT 5
EIRELTWD,

I BViews T 9 EXUCEF S EI 72, B4 DI L REITH G
TR E LA SO & U AT S

for !ConvDep =0 to 3 ~ 0: (none) 1: (log) 2: (dif) 3: (diflog)
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00990
01000
01010
01020
01030
01040
01050
01060
01070
01080
01090
01100

01110

01120

01130
01140
01150
01160
01170
01180
01190
01200

01210
01220
01230
01240
01250
01260

if !ConvDep = 1 then
%BefConvDep = "log(”
%AftConvDep = 7)”
else

if !ConvDep = 2 then

%BefConvDep = “d(”
%AftConvDep = 7)”
else
if !ConvDep = 3 then
%BefConvDep = “dlog(”
%AftConvDep = 7)”
else
%BefConvDep = 7
%AftConvDep = ”
endif
endif
endif

%depvarorg = “m” + %com + %pcnt
%depvar = %BefConvDep + %depvarorg + %AftConvDep
%indepvarl = %BefConvDep + “gdp”+ %AftConvDep

2% B OBAEE EAMSEAR S U< 3 A MRS & [E PR o R k)
(ZBAT DA, b L RRRICER A O L RIBICOIT DR ERL 5%
L TWD, 722, 7 7HEEOHFE (1610 17~16501T) &, #xHit -
FEHliAg D £ B 5 & 9 7> (1890 7~1930 17) %% TRO D=0,

EViews X TOLEHML OEEILZ Z TIE T o TV,

bl

for !ConvIndep2 =0 to 3 0: (none) 1: (log) 2: (dif) 3: (diflog)
if !ConvIndep2 = 1 then
%BefConvIndep2 = "log(”
%AftConvIndep2 = 7)”

else
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01270
01280
01290
01300
01310
01320
01330
01340

01350

01360

01370
01380
01390
01400

01410
01420
01430
01440
01450
01460
01470
01480
01490
01500
01510
01520
01530
01540

01550

if !ConvIndep2 = 2 then
%BefConvIndep2 = “d(”
%AftConvIndep2 = 7)”

else

if !ConvIndep2 = 3 then
%BefConvIndep2 = “dlog(”
%AftConvIndep2 = 7)”

else
%BefConvIndep2 = ”
%AftConvIndep2 = ”

endif

endif

endif

3&FH OWMMAZEE (M OEOF 77—tk &, EHE N #EE TS T
BTS2 3 P kg OFERHIAS ) (ZBI9 2 A8, b & RERICA S 4 O
JEHHE RREIZOT HREFLEFZHEF L T D, 2L, 77 EOfAE
(1670 fT~17101T) %% TRD D=, EViews EX TOEEL O HEfE I
Z 2T T TV,

for !ConvIndep3 =0to3 °~ 0: (none) 1: (log) 2: (dif) 3: (diflog)
if !ConvIndep3 = 1 then
%BefConvIndep3 = "log(”
%AftConvIndep3 = 7)”

else

if !ConvIndep3 = 2 then
%BefConvIndep3 = “d(”
%AftConvIndep3 = 7)”

else

if !ConvIndep3 = 3 then
%BefConvIndep3 = “dlog(”
%AftConvIndep3 = 7)”

else

%BefConvIndep3 =~
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01560

01570
01580
01590
01600
01610

01620

01630
01640
01650
01660
01670

01680

01690
01700
01710
01720
01730

01740

01750
01760

01770

01780

01790

01800

01810

01820

%AftConvIndepd = ”

endif
endif
endif
for !LagIndep2 = 0 to 1 ~ 0: (none) 1: (lag)
%lag2 = 7
if !LagIndep2 = 1 then
%1ag2 _ (_1) ”
endif
for !LagIndep3 = 0 to 1 ~ 0: (none) 1: (lag)
%lagd =~

if !LagIndep3 = 1 then
%1ag3 - ” (71) ”
endif

%indepvar3d = %BefConvIndep3 + %pcnt + “px” + %com + %lag3

”

+ 7 + %pent + “pe” + %com + %lagld + %AftConvIndep3 +

BRSO | 117 7 BRI 61D 5 508 5 IORIE,

For !WithWithoutLag = 0 To 1
%indepvard = ”

if !WithWithoutLag = 1 then
%indepvard = %BefConvDep + %depvarorg + “(-1)”
+ %AftConvDep
endif

%indepvard = ” + %indepvar4
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01830

01840
01850
01860
01870
01880

01890
01900

01910

01920

01930

01940

01950
01960

01970
01980
01990
02000

g A 2 Ao RS (23 2 IR (2 D D DIRIE,

For !RelativePM = 0 To 1

counter=!counter+1

%indepvar2 = %BefConvIndep2 + “pm” +%com + “1c” + %lag2 + %AftConvIndep2

if IRelativePM = 1 then
%indepvar2 = %BefConvIndep2 + “pm” + %com + “1c” + %lag2
+ 7 /pgdp” + %lag2+ %AftConvIndep2
endif

%indepvar2 = ” + %indepvar2 + ”

” ”

%specs = %depvar + 7 ¢
+ %indepvarl+ %indepvar2+ %indepvar3+ %indepvar4

equation eq999. 1s {%specs} ’~ EViews |2 X A[E|FHaEtE

IR OERFERD t % EViewvs DA L VT 5, Zheh
el LT ZH (RIS E Z O F ERT) KT 5. GHE LIRS
REER, 707 T ORI LD TH D)

t_gdp = @tstats(2)
t_pl = @tstats(3)
t_p2 = @tstats(4)
dw_stat = @dw

BAER DT THP A > TWDHGE, hititEL BT 52, 208 L.
h FFHFEDNEERIC R D2 DD D, 2O LD REAITHRAICSSDLL
IRNTZOHERRT D, h FEFEIEEIC R o T2GA 12, EOfEIZ 9999 &
VN9 magic number Z AILTRXEIT 5,

265



02010
02020
02030
02040
02050
02060

02070
02080
02090
02100
02110
02120
02130
02140
02150
02160
02170
02180

02190
02200

Flo, BEIAEE O T THEHB AN TWRWEE, h#EiEIT S & L kheT 5
[EFARELDFE LRV S, 2 22 97X7C-9999 2 A CTH <, hifitEix
WA AR HE IR AR I24E 5 DT, 2290 17C h_stat < 1.645 (15 %A &
KIETIFIEGE Hy: p=0 ZFEHI L2V LW HIESMZw T Exbs
WA, WAL D 7 JHEP WG A IO T THIET 729,

if !WithWithoutLag = 1 then
coef_lag = @coefs(5)
t_lag = @tstats(5)
h_dev = 1 - @regobs * @stderrs(5) 2
if h_dev >0 then
h_stat =
@abs ( (1-dw_stat/2)* (@regobs/h_dev)  (1/2) )
else
h_stat =-9999
endif
else
coef_lag = 0
t_lag = 9999
h_dev = 9999
h_stat =—9999
endif

output_detector = 1

REIE ] 7 1w 7, output_detector & W9 A% 1 (true) Z Ui L TR X,
R O FE MR Durbin-Watson gl B OHPA, h HFHEO S22 L,
ERS NS PR QAPS il
1 (true) X1 (true) =1 (true)

L7 BPT—OTHRELMIZIRVEDONR D EZZT
1 (true) X0 (false) =0 (false)

LR FERCE OERILITERA SR,

T UL O A R T TERA
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02210
02220
02230
02240
02250
02260
02270
02280
02290

02300
02310
02320
02330
02340
02350
02360
02370
02380
02390
02400
02410
02420
02430
02440

output_detector = output_detector * ( coef_lag <1 )
output_detector = output_detector * ( t_gdp > !t critical )
output_detector = output_detector * ( t_pl < —lt_critical )
output_detector = output_detector * ( t_p2 < —lt_critical )
output_detector = output_detector * ( t_lag > !t critical )
(1 < dw_stat )

( dw_stat < 3)

( h_dev > 0 )

(h_stat < 1.645)

output_detector = output_detector
output_detector = output_detector

output_detector = output_detector

EOE R S

output_detector = output_detector

¥, PR AER D 7 A BHERICE YA, 2210 1718 TREDED
L XD /NN EIDHETELTWDHH, [RIFFIZ 2250 17 CE ORI D

t fED critical value (IEfE) ZHEXHAMEINHIEL TWAHT=6, Y%
FRENIVIRAINT 0 < FREL < 1 ZW7=3 2 L 127e b,

HFEDORR B Lo TeEIEDGE,. 45 t E°T Die/ME,
FFESCME G722 EDOFRZATINHENT 5,

if output_detector = 1 then
l0Kcounter = !OKcounter+1

_{%pentlist}_m{%com}_tstats( !0Kcounter, 1) = !lcounter

tstats(l) = @abs(t_gdp)

tstats(2) = @abs(t_pl)

tstats(3) = @abs(t_p2)

tstats(4) = @abs(t_lag)
_{%pentlist}_m{%com}_tstats(!0Kcounter, 2) = @min( tstats )
_{%pentlist}_m{%com}_tstats(10Kcounter, 3) = !reportentry
_{%pentlist}_m{%com}_tstats(!0Kcounter, 4) = Ipcntry
_{%pentlist}_m{%com}_tstats(!0Kcounter, 5) = lcommodity
_{%pentlist}_m{%com}_tstats(!0Kcounter, 6) = dw_stat
_{%pentlist}_m{%com}_tstats (!0Kcounter, 7) = h_stat

FIREIZ., TBEH ) &2 o= ERYbD EViews OERX (BIEA) & CF4
R MVITEIL TEBL,
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02450

02460 _{%pcntlist} _m{%com} func( !OKcounter ) = %specs
02470 endif

02480

02490 next = |RelativePM

02500 next = !WithWithoutLag

02510

02520 next = !LagIndep3
02530 next = !LagIndep2
02540 next ’~ !ConvIndep3
02550 next = !ConvIndep2
02560 next = !ConvDep

02570
02680 = —IREHDHE

02590 delete _00_ now_{%pcnt} {%com}
02600

02610 next = !Commodity
02620 next ~!pentry
02630

02640 _svec_time(2) = @date + 7 + @time

02650 ' ============ HEIEET H v /KT ============

HIEORER A o= ER b & Z BT 25 58T A E WF OE%
ELTWFAHIE RESNTWVWD, BT INOHEHRET XA N7 7 A 1IC
EXHTTuv s ThHD,

02660
02670 ° sk 77 AL ~DEXH L sokk

BWE 9 BAEWF 2P0 L, T ZnOfF@EZ W 0BT TY 7 A /b~
FEHIMEE LTWD,

02680

02690 workfile {%workdate}_00_com3link a range_total

bl

parent workfile

02700 ’ -—— setting cntry mdl —-—
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02710
02720
02730
02740
02750
02760
02770
02780
02790
02800
02810
02820
02830
02840

02850
02860

02870
02880
02890
02900
02910
02920
02930
02940

02950
02960
02970
02980
02990

%rentlist = _list_cntry (!reportentry)

%rentlabel = _label cntry (!reportentry)

%zworkfile = %workdate + %rcntlist ’~ cntry workfile name

workfile %zworkfile a range_total ’ cntry model
smpl 1970 2009
call Cntrylabel( 15, Y%datapath )

b

skkioksklioksklkesoklksiokokskaioksksklkasoklokatookkokokakofok
svector (2) ComVec
ComVec (1) = 71”7
ComVec (2) = 73"

i ABE OHEERE (670 17~70017) &[AAR. THENS DA N7RWE
(—uE L) 1L, BEDOEZESEZAX Yy 7THMLEND D,

for !pentry =1 to 15

)

partner country

if (Ipentry = l!reportentry) * (lreportentry <> 15) then
Ipentry = !pentry + 1

endif

%pent = _label_cntry (!pentry)
%pentlist = _list_cntry (Ipentry)

for !commodity = 1 to 2

bl

commodity

vector (1200) vecl

%com = ComVec (!commodity)

_vecl = @columnextract(_{%pcntlist}_m{%com}_tstats, 3)
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03000
03010
03020
03030
03040
03050
03060
03070
03080
03090
03100
03110
03120
03130
03140
03150
03160

03170
03180
03190
03200

03210
03220
03230
03240

03250
03260
03270

l'dumcount = 0
'temp = _vecl (1)
while !temp <> 0
I dumcount=!dumcount+1
temp = _vecl (!dumcount+1)
wend
if _vecl(1)=0 then
I'dumcount=1

endif

svector (!dumcount)  _{%pcntlist}_m{%com}_func

matrix (!dumcount, 7) _{%pcntlist}_m{%com}_tstats

if @isobject(”_specvec”) then
delete _specvec

endif

EViews OfAEDT=0IT, XFHNT 7 A NV EBFT 7 A VO T OHTT 3

B2 b, WFOBEITINEEOEEESHELN, XFFNOHEIL—A

LFHNINT R V% EViews NTCREE L, a7 255N EH->Tn5,
(7w 77 LAHFRH O - BEHAENS LitZewny)

T BHESME CLF) o7 AV

freeze (_specvec) _ {%pentlist}_m{%com}_func

” 7 ” ”

%workfile = %outputpath + %rcntlist + + %pentlist + “_m
+ %com + ” func. txt”

_specvec. save (t=text) %workfile

T oRERtEIE (T o7 AT
%workfile = %outputpath + %rcntlist +

v o” ” ”

+ %pentlist + 7.m

”

+ %com + 7 tstat. txt”

_{%pentlist)_m{%com}_tstats.write(t=txt) %workfile

next ~ !commodity
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03280 next ’ Ipentry

03290

03300 * —IFNEEDIEE

03310 delete t_gdp

03320 delete t_pl

03330 delete t_p2

03340 delete t_lag

03350

03360 delete tstats

03370 delete _list_cntry

03380 delete _label_cntry
03390 delete com_sitc

03400

03410 ° —HFHIREERE ML DIHE
03420 delete eq999

03430

03440 = U—Z7 AR—ZADRIEL KT
03450 wfsave %zworkfile

03460 wfclose

03470

03480
BEHEZEGE L CTIT O AT 22017 & AbETa Ay MTas L,
N—T BT T B,

03490

03500 ’ next = lreportentry

03510 ~ === End of File ===

(LA k)
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EER 2 — 4. H7~ - HY X MEKRO =W 7 —F > (EViews)

00010
00020
00030
00040
00050
00060
00070
00080
00090
00100
00110
00120
00130
00140
00150
00160
00170
00180
00190
00200
00210
00220
00230
00240
00250
00260
00270

00280
00290
00300
00310
00320

skkksk Sub—Routine skekskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskksksk
skl ook Z ~OL DOVER: sokoiok kol kol kol ok
skeekeskeskeskokeskeskeskskekskeskeskskeskskekskeskeskskekskekeskskeskokeskskek sk skekeskoskeskskekskekesk skl skl skeskeskeskskskek skek
——— File Name

" MySub_CntryLabel (include MySub_CntryLabel)

—— Routine Name

CntryLabel (call CntryLabel)

" e
" E T O

stk A S] skekekokok

T LS THEL TV DM EN D HEHL
R

T 5K

* 1 : [E¥% (scalar)

’

sekioksk ] skekekokek
1:E YRRy b (EHEES+HET L)
2 [ HT7 L7 by

bl

’2013.12. 29.

bl

subroutine CntryLabel( scalar !noofentry )
svector (Inoofentry) _label cntry

svector (Inoofentry) _list_cntry

B CIXEERS 06 : o ARYT (khm), 08 : 742 (lao) %
iz 15 o[E - Hidsk

%allcntrynbr =7010203040507091011121314151617”
%allcentrylbl ="auschnhkgidnjpnkormysnzlphlsgpthatwnusavnmeur”

for i =1 to !noofentry
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00330
00340
00350
00360
00370
00380
00390
00400
00410
00420
00430
(LAE)

lzi=(li-1)*2+1
%nbr=@mid (%allcntrynbr, !zi, 2)
lzi=(li-1)*3+1
%1bl1=@mid (%allentrylbl, 71, 3)

_label_cntry (!i)=%1bl
_list_entry(li)= "_"+%nbr+”_"+%1bl

b

next i

endsub
’ === End of File ===

273



EER 2 —5. ® e 7 oM EEHRT D72 F A (Excel VBA)

AR VBA O 0 7T MIMTHEBIEIF L2V, 2 TR O - DIITHE 5% D
FTTH D, (TEFDRMTIN AL MTThD, £, (TEFVRHHITTH. &AIC
T D (FERUSND) TLER U THOITIETr 7T ANIZEINLTZa A MTT
oD, N0 [axy ) ZROAHE (TESFLAE) | TOFEEHTLH 70
TIhEloTNA,

00010  Sub Subl_ReadTstats()

00020 ’

00030 ~ skkdokk Select Reporting Country Number seksksskoksk
oA —=AFZ VT (HEFS 1D, @EEILICT7 7 A V2% HT 5
WENRHLDT, 774N Eat—L, EEEFEZEERZTEL,

00040

00050 rentry = 1 "’ input country code

00060

00070 ~ sekkkeksskksioksokeoksskeolekoksokesoksokssoksokokoksokekek

00080

00090 " AHUEF

00100 Dim InputfileTstat As String
00110 Dim InputfileFunc As String
00120 Dim Inputname As String
00130 Dim CntCode (15) As String
00140 Dim CntLabel (15) As String
00150 Dim ComCode (2) As String
00160 Dim TempName As String
00170

00180 Dim strSheetName As String
00190 Dim NoofSpecs As Integer
00200 Dim BestSpecNo As Integer
00210 Dim MaxTvalue As Double
00220 Dim strBestSpec As String
00230

00240 Dim Counter As Integer
00250 Dim Header As String
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00260
00270
00280
00290
00300
00310
00320
00330
00340
00350
00360
00370
00380
00390
00400
00410
00420
00430
00440
00450

00460
00470
00480
00490
00500
00510

T ET AV OBRGE

CntCode (1) = 7_01_aus”: CntCode(2) = 7_02_chn”: CntCode(3) = ”_03_hkg”
CntCode(4) = ”_04_idn”: CntCode(5) = ”_05_jpn”: CntCode(6) = ”_07_kor”
CntCode (7) = 7_09_mys”: CntCode(8) = 7_10_nzl”: CntCode(9) = ”_11 _phl”

CntCode (10) ="_12_sgp”: CntCode (11) =”_13_tha”: CntCode (12) =”_14_twn”
CntCode (13) =”_15_usa”: CntCode (14) =”_16_vnm”: CntCode (15) ="_17_eur”

CntLabel (1) = “aus”: CntLabel (2) = “chn”: CntLabel (3) = “hkg”
CntLabel (4) = “idn”: CntLabel (5) = “jpn”: CntLabel (6) = “kor”
CntLabel (7) = “mys”: CntLabel (8) = “nzl1”: CntLabel(9) = “phl”
CntLabel (10) = “sgp”: CntLabel (11) = “tha”: CntLabel (12) = “twn”
CntLabel (13) = “usa”: CntLabel (14) = “vnm”: CntlLabel (15) = “eur”

© O FER D T VR TE
ComCode (1) = ”17: ComCode(2) = ”3”

Zo7ur 7 ATIE, B1IHTIIFESZY 286 LIX30H2 T -

FTFE B ARE O¥ERENETNIZHONWT HEHEEKMN L7 7 A L]
BIO BAMERENMEERMH L7 7 AV ©25FT 5, Thbb—H
B0 56l 60 HD 7 7 A W HIFHRINEL, tfHEOKE SIS T

W25, F2Hrznoob~) —%2Ekd27my 7 Tho,

BB, ZHIILELERADOMN. LT e ST A THIHID, BRES%
WENT AT2IEDEI LT8R < BifET 5,

B — 7 7 A e ORI
" fHFE (1:Aus~15:Eur)
For pentry = 1 To 15

T a—u BT TREEEHTE] THOIMNENRDD
If (rentry < pentry) + (rentry = 15) Then
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00520
00530
00540
00550
00560
00570
00580
00590
00600
00610
00620
00630
00640

00650

00660
00670
00680
00690
00700
00710
00720
00730
00740
00750

00760
00770
00780
00790

For zi =1 To 2

TempName = CntLabel (pentry) & ComCode (z1)

©OHFE - RN S — S 2R
Sheets. Add After:=Sheets (Sheets. Count)
Sheets (Sheets. Count). Select
Sheets (Sheets. Count). Name = TempName

A =TT DT 7 AN DRRIE
Inputname = CntCode (rentry) & 77 & CntCode (pentry) & ”_m” & ComCode (z1)
InputfileTstat = “TEXT;R:¥Personal¥201312 Com3Link¥Outputs¥”
& Inputname & “_tstat. txt”
InputfileFunc = “R:¥Personal¥201312 Com3Link¥Outputs¥” & Inputname
& ”_func. txt”

With ActiveSheet. QueryTables. Add (Connection:= _
InputfileTstat, _
Destination:=Range ("$A$17))
.Name = Inputname & ”_tstat”
.Refresh BackgroundQuery:=False
End With

Open InputfileFunc For Input As #1

ESAEDASTZT 7 A id WD SATISRE D~y ZERGT I8 8 D128

FIHEHAX T LTS,

For zj =1 To 3

Line Input #1, ix
Next zj

WDHTT77ANNEE— MIBLET D,
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00800 Range ("n1”). Select

00810 Counter = 0

00820 Do While Not EOF (1)

00830 Line Input #1, ix

00840 Counter = Counter + 1

00850 Header = “R” & Counter

00860 ix = Right(ix, Len(ix) — Len(Header))

00870 Selection. Value = ix

00880 ActiveCell. Offset (1, 0).Select

00890 Loop

00900 Close #1

00910

00920 Range ("n1”). Select

00930

00940 Range (Selection, Selection. End(x1Down)). Select
00950 Range (Selection, Selection. End(x1Down)). Select
00960 Range (Selection, Selection. End(x1ToRight)). Select
00970 Range (Selection, Selection. End(x1ToRight)). Select
00980 ActiveWorkbook. Worksheets (TempName) . Sort. SortFields. Clear
00990

01000 = —————— t fEORRNEIANE N 2~

01010  ActiveWorkbook. Worksheets (TempName). Sort. SortFields. Add
Key:=Range ("B:B”), _

01020 SortOn:=x1SortOnValues, Order:=x1Descending,
DataOption:=x1SortNormal

01030 With ActiveWorkbook. Worksheets (TempName). Sort
01040 . SetRange Range ("A:N”)

01050 .Header = x1Guess

01060 .MatchCase = False

01070 .Orientation = x1TopToBottom
01080 . SortMethod = x1PinYin

01090 . Apply

01100 End With

01110 Range ("A1”). Select

01120

01130 Next zi
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01140
01150 End If ° [SREEFHTFE] OFRMEKT
01160 Next pentry

01170’

01180’

01190’
2T, ECIUES, v— b RICEE SN T t DR KAE] &
FTNEH525EALOS L, EHI—FLICEEESNTZHD (7D

EMETRTRREOLD) 2INEL, H1—MI2toY~ ) —ZilE

THHLDOTH D,
¥, MR —2 b ELRV) GEICENEZHRT 2V —TF U 2RIT T
WRWe D 2D LD G AT MEMEL ] TNE=0] OX572bon
Hhshs,

01200 ° =========== 5 QY =m=========

01210 ' ——m B RS O

01220 For i = 2 To Worksheets. Count

01230 Worksheets (i). Select

01240 strSheetName = ActiveSheet. Name

01250 Counter = 0

01260 Range ("al”). Select

01270 BestSpecNo = Selection. Value

01280 MaxTvalue = ActiveCell.Offset(0, 1).Value

01290 strBestSpec = ActiveCell. Offset (0, 13).Value

01300 Do While Selection.Value <> ””

01310 Counter = Counter + 1

01320 ActiveCell. Offset (1, 0).Select

01330 Loop

01340 Range ("al”). Select

01350

01360 Worksheets (1).Select

01370 Range ("al”). Select

01380 ActiveCell. Offset (i, 0).Select

01390 Selection. Value = strSheetName

01400 ActiveCell. Offset (0, 1).Select
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01410
01420
01430
01440
01450
01460
01470
01480
01490
01500

01510
01520
01530
01540

(KL k)

Selection. Value = Counter
ActiveCell. Offset (0, 1).Select
Selection. Value = MaxTvalue
ActiveCell. Offset (0, 1).Select
Selection. Value = BestSpecNo
ActiveCell. Offset (0, 1).Select

Selection. Value = strBestSpec

Next 1

REIC, H1y—F (P~ =) TI—Y1VzBLTKRTTS,

Worksheets (1). Select
Range ("A1”). Select
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FER 2 —6. #lan IRR) EX{b—%
ATEHOFEIWNIE HFE=— F+a—F]) Z2759)

(1) #A—ARrF U7

lausl]
[chnl]

[hkgl]
[idn1]
[jpnl]
[kor1]
[mys1]

[nz11]
[phl1]
[sgpl]
[thal]

[twnl]
[usal]
[vnml ]

[eurl]

[aus3]
[chn3]

[hkg3]
[idn3]
[jpn3]
[kor3]

[mys3]
(nz13]
[ph13]
[sgp3]
[tha3]

(none)
log (mlchn) = f[ log(gdp), d(pmilc(=1)/pgdp(-1)),
d(chnpx1(-1) /chnpcl (-1)), log(mlchn(-1)) ]
dlog(mlhkg) = f[ dlog(gdp), log(pmllc), log(hkgpx1(~1)/hkgpcl(-1)) ]
log(mlidn) = f[ log(gdp), log(pmllc(-1)), d(idnpxl/idnpcl) ]
mljpn = f[ gdp, pmlle(-1), log(jpnpx1/jpnpcl), mljpn(-1) ]
mlkor = f[ gdp, d(pmllc(-1)), dlog(korpxl/korpcl), mlkor(-1) ]
log(mimys) = f[ log(gdp), pmllc(-1)/pgdp(-1),
dlog (myspx1(=1) /myspcl (-1)) ]
mlnzl = f[ gdp, d(pmllc(-1)), nzlpxl(-1)/nzlpcl(-1), mlnzl(-1) ]
mlphl = f[ gdp, pmllc(-1)/pgdp(-1), d(phlpx1/phlpcl) ]
dlog (mlsgp) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc), d(sgppxl(-1)/sgppcl(-1)) ]
log(mltha) = f[ log(gdp), log(pmllc), log(thapxl(-1)/thapcl(-1)),
log(mltha(-1)) ]

(none)

mlusa = f[ gdp, log(pmlle), log(usapxl(-1)/usapcl(-1)), mlusa(-1) ]
mlvom = f[ gdp, log(pmllc/pgdp), log(vnmpxl/vnmpcl) ]

dlog(mleur) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc), eurpxl(-1)/eurpcl(-1) ]

(none)
log (m3chn) = f[ log(gdp), dlog(pm3lec (-1)/pgdp(-1)),
log (chnpx3 (1) /chnpe3 (1)) ]
m3hkg = f[ gdp, log(pm3lc(-1)), log(hkgpx3(-1)/hkgpc3(-1)) ]
m3idn = f[ gdp, pm3lc(-1)/pgdp(-1), log(idnpx3/idnpc3) ]
dlog(m3jpn) = f[ dlog(gdp), d(pm3lec(=1)), Jjpnpx3(=1)/jpnpc3 (1) ]
log (m3kor) = f[ log(gdp), d(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),
korpx3 (1) /korpc3 (-1) ]
d(m3mys) = f[ d(gdp), d(pm3lc(-1)), log(myspx3(-1)/myspc3(-1)) ]
m3nzl = f[ gdp, dlog(pm3lc), d(nzlpx3/nzlpc3), m3nzl(-1) ]
(none)
d(m3sgp) = f[ d(gdp), pm3le, sgppx3(-1)/sgppc3 (1) ]
dlog(m3tha) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc(-1)), log(thapx3/thapc3) ]
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[twn3]
[usa3]
[vnm3]
[eur3]

m3twn = f[ gdp, pm3lc(-1)/pgdp(-1), twnpx3(-1)/twnpc3(-1) ]

d(m3usa) = f[ d(gdp), pm3lc, usapx3(-1)/usapc3(-1) ]

m3vnm = f[ gdp, log(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), d(vnmpx3/vnmpc3), m3vnm(-1) ]
dlog(m3eur) = f[ dlog(gdp), dlog(pm3lc/pgdp), dlog(eurpx3/eurpc3) ]

(2) #H

[aus1]
[chnl]
[hkgl]
[idn1]
[jpnl]
[kor1]
[mys1]
[nz11]
[phl1]
[sgpl]
[thal]
[twnl]
[usal]
[vnml]

[eurl]

[aus3]
[chn3]
[hkg3]
[idn3]
[jpn3]
[kor3]
[mys3]
[nz13]
[ph13]
[sgp3]
[tha3]
[twn3]

d(mlaus) = f[ d(gdp), dlog(pmllc/pgdp), log(auspxl/auspcl) ]

(none)

log(mlhkg) = f[ log(gdp), pmlle, hkgpxl(-1) /hkgpcl (-1), log(mlhkg(-1)) ]
d(mlidn) = f[ d(gdp), log(pmllc(~1)/pgdp(~1)), dlog(idnpxl/idnpcl) ]
mljpn = f[ gdp, pmllc(-1), log(jpnpx1/jpnpcl) ]

mlkor = f[ gdp, log(pmllc/pgdp), log(korpxl/korpcl) ]

d(mlmys) = f[ d(gdp), pmllec, dlog(myspxl(-1)/myspcl(-1)) ]

minzl = f[ gdp, log(pmllc/pgdp), d(nzlpxl/nzlpcl) ]

d(mlphl) = f[ d(gdp), pmllc(-1), log(phlpxl/phlpcl) ]

d(mlsgp) = f[ d(gdp), d(pmlle), sgppxl/sgppcl ]

mltha = f[ gdp, pmlle, d(thapxl/thapcl) ]

f[ gdp, dlog(pmllc/pgdp), d(twnpxl/twnpcl), mltwn(-1) ]

f[ gdp, log(pmllc/pgdp), log(usapxl (1) /usapcl(-1)) ]

f[ gdp, log(pmllc/pgdp), log(vnmpxl/vnmpcl) ]

mltwn

mlusa

mlvnm

mleur = f[ gdp, log(pmllc(-1)), log(eurpxl/eurpcl) ]

d(m3aus) = f[ d(gdp), d(pm3lc(-1)), log(auspx3/auspc3) ]

(none)

(none)

m3idn = f[ gdp, pm3lc(-1), dlog(idnpx3/idnpc3) ]

log(m3jpn) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc/pgdp), d(jpnpx3/jpnpc3) ]

dlog (m3kor) = f[ dlog(gdp), log(pm3lc(-1)), log(korpx3/korpc3) ]
m3mys = f[ gdp, log(pm3lc(~1)/pgdp(=1)), myspx3(-1)/myspc3 (1) ]
d(m3nzl) = f[ d(gdp), pm3lc, dlog(nzlpx3/nzlpc3) ]

log (m3phl) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc(-1)), phlpx3(-1)/phlpec3(-1) ]
dlog(m3sgp) = f[ dlog(gdp), log(pm3lc), log(sgppx3(-1)/sgppe3(-1)) ]
m3tha = f[ gdp, pm3le, d(thapx3/thapc3) ]

dlog(m3twn) = f[ dlog(gdp), pm3lc/pgdp, log(twnpx3(-1)/twnpc3(-1)) ]
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log (gdp), dlog(pm3le(=1)/pgdp(-1)),

log (usapx3(-1) /usapc3(-1)), log(m3usa(-1)) ]
log(gdp), pm3lc(-1), vnmpx3(-1)/vnmpc3(-1) ]
log(gdp), log(pm3lc(-1)), d(eurpx3/eurpc3),
log (m3eur(-1)) ]

log(gdp), log(pmlle/pgdp), d(auspxl(-1)/auspcl(-1)),
log (mlaus(-1) ]
d(pmlle/pgdp), d{(chnpxl/chnpcl), mlchn(-1) ]

pmlle, log(idnpxl/idnpcl), mlidn(-1) ]

pmllc, log(jpnpx1/jpnpel), mljpn(=1) ]

log(gdp), pmllc(-1)/pgdp(-1), korpxl(-1)/korpcl(-1) ]
log(gdp), d(pmllc(-1)), dlog(myspxl/myspcl),

log (mlmys (-1)) ]

log(gdp), log(pmllc/pgdp), log(nzlpxl/nzlpcl),
log(mlnzl(-1)) ]

log(miphl) = f[ log(gdp), log(pmllc(~1)/pgdp(~1)), dlog(phlpx1/phlpcl),

log (mlphl (1)) ]

log(gdp), dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)), d(sgppxl/sgppcl),
log (mlsgp (1)) ]

log(gdp), pmllc, d(thapxl/thapcl), log(mltha(-1)) ]

mltwn = f[ gdp, dlog(pmllc(~1)/pgdp(-1)), dlog(twnpxl(-1)/twnpcl(-1)),

[usa3] log(m3usa) = f[
[vnm3] log(m3vnm) = f[
leur3] log(m3eur) = f[
(3) &

lausl] log(mlaus) = f[
[chnl] mlchn = f[ gdp,
[hkgl] (none)

[idnl] mlidn = f[ gdp,
[jpnl] mljpn = f[ gdp,
[korl] log(mlkor) = f[
[mysl] log(mlmys) = f[
[nz11] log(mlnzl) = f[
[phl1]

[sgpl] log(mlsgp) = f[
[thal] log(mltha) = f[
[twnl]

[usal] log(mlusa) = f[
[voml] log(mlvnm) = f[
leurl] log(mleur) = f[
laus3] log(m3aus) = f[
[chn3] log(m3chn) = f[
[hkg3] (none)

mltwn(-1) ]

log(gdp), log(pmllc/pgdp), log(usapxl/usapcl) ]
log(gdp), log(pmllc/pgdp), vnmpxl/vnmpcl ]
log(gdp), dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)),

log (eurpxl (1) /eurpcl (1)), log(mleur(-1)) ]

log(gdp), log(pm3lc/pgdp), dlog(auspx3/auspc3),
log(m3aus(-1)) ]

log(gdp), dlog(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),

dlog (chnpx3(-1) /chnpc3 (1)), log(m3chn(-1)) ]
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[idn3] log(m3idn) = f[ log(gdp), log(pm3lc/pgdp), log(idnpx3(-1)/idnpc3(-1)),
log(m3idn(-1)) ]

= [ log(gdp), log(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),
log (jpnpx3 (=1)/jpnpe3 (-1)) ]

[kor3] log(m3kor) = f[ log(gdp), pm3lc/pgdp, log(korpx3/korpc3) ]

[mys3] m3mys = f[ gdp, dlog(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), dlog(myspx3(-1)/myspc3(-1)),

m3mys (-1) ]

[nz13] m3nzl = f[ gdp, log(pm3lc/pgdp), log(nzlpx3/nzlpc3), m3nzl (-1) ]

[ph13] m3phl = f[ gdp, log(pm3lc), phlpx3/phlpc3 ]

[sgp3] log(m3sgp) = f[ log(gdp), pm3lc, log(sgppx3/sgppe3) ]

[tha3] log(m3tha) = f[ log(gdp), pm3lc/pgdp, log(thapx3/thapc3) ]

[twn3] log(m3twn) = f[ log(gdp), log(pm3lc/pgdp), twnpx3/twnpc3 ]

[jpn3] log(m3jpn)

[usa3] log(m3usa) = f[ log(gdp), log(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), d(usapx3/usapc3) ]
[vim3] log(m3vnm) = f[ log(gdp), log(pm3lc), vnmpx3(-1)/vnmpc3(-1),

log (m3vnm(-1)) ]
leur3] log(m3eur) = f[ log(gdp), log(pm3lc/pgdp), eurpx3(-1)/eurpc3(-1),

log (m3eur (-1)) ]

(4) £ Rxv7T
lausl] log(mlaus) = f[ log(gdp), pmllc(-1)/pgdp(-1), auspxl/auspcl ]
[chnl] log(mlchn) = f[ log(gdp), d(pmllc), log(chnpxl(-1)/chnpcl(-1)) ]
[hkgl] mlhkg = f[ gdp, log(pmllc), dlog(hkgpxl(-1)/hkgpcl(-1)) ]
[idnl] (none)
[jpn1] dlog(mljpn) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc/pgdp),
d (jpnpx1(-1)/jpnpel (1)) ]
f[ log(gdp), d(pmllc/pgdp), d(korpxl/korpcl),
log(mlkor (1)) ]
f[ log(gdp), pmllc/pgdp, myspxl(~1)/myspel(-1) ]
[nz11] dlog(mlnzl) = f[ dlog(gdp), log(pmllc), nzlpxl(-1)/nzlpcl(-1) ]
[ph11] mlphl = f[ gdp, d(pmllc/pgdp), phlpxl/phlpcl, mlphl(-1) ]
[sgpl] mlsgp = f[ gdp, log(pmllc), log(sgppxl(-1)/sgppcl(-1)), mlsgp(-1) ]
[thal] log(mltha) = f[ log(gdp), d(pmllc/pgdp), thapxl(-1)/thapcl(-1),
log(mltha(-1)) ]
[twnl] log(mltwn) = f[ log(gdp), log(pmllc), dlog(twnpxl(-1)/twnpcl(-1)),
log(mltwn(-1)) ]

[korl] log(mlkor)

[mysl] log(mlmys)
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lusal] log(mlusa) = f[ log(gdp), pmllc/pgdp, d(usapxl(-1)/usapcl(-1)) ]

[vml] log(mlvnm) = f[ log(gdp), pmllc(-1), d(vnmpxl/vnmpcl) ]

leurl] d(mleur) = f[ d(gdp), dlog(pmllc/pgdp), d(eurpxl/eurpcl) ]

laus3] log(m3aus) = f[ log(gdp), pm3le, dlog(auspx3/auspc3) ]

[chn3] dlog(m3chn) = f[ dlog(gdp), log(pm3lc/pgdp), chnpx3(-1)/chnpc3(-1) ]

[hkg3] log(m3hkg) = f[ log(gdp), d(pm3lc/pgdp), log(hkgpx3(-1)/hkgpc3(-1)),
log (m3hkg (1)) ]

[idn3] (none)

[jpn3] log(m3jpn) = f[ log(gdp), log(pm3le(-1)/pgdp(-1)),
Jjpnpx3 (=1) /jpnpe3 (-1) ]

[kor3] d(m3kor) = f[ d(gdp), dlog(pm3lc/pgdp), dlog(korpx3/korpc3),
d (m3kor (-1)) ]

[mys3] log(m3mys) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc(-1)), myspx3(-1)/myspc3(-1),
log (m3mys (-1)) ]

[nz13] m3nzl = f[ gdp, log(pm3lc), log(nzlpx3(-1)/nzlpc3(-1)), m3nzl(-1) ]

[ph13] m3phl = f[ gdp, log(pm3lc), phlpx3(-1)/phlpec3(-1) ]

[sgp3] log(m3sgp) = f[ log(gdp), d(pm3lc/pgdp), d(sgppx3(-1)/sgppc3(-1)),
log (m3sgp (-1)) ]

[tha3] log(m3tha) = f[ log(gdp), d(pm3lc/pgdp), thapx3(-1)/thapc3(-1),
log (m3tha(-1)) ]

[twn3] log(m3twn) = f[ log(gdp), log(pm3lc), twnpx3/twnpc3 ]

[usa3] dlog(m3usa) = f[ dlog(gdp), log(pm3lc/pgdp),
log (usapx3 (-1) /usapc3(-1)) ]

[vim3] log(m3vnm) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc/pgdp), d(vnmpx3/vnmpc3) ]

leur3] log(m3eur) = f[ log(gdp), log(pm3lc), log(eurpx3(-1)/eurpc3(-1)) ]

(5) AAK

lausl] log(mlaus) = f[ log(gdp), d(pmllc(-1)/pgdp(-1)), d(auspxl/auspcl),
log(mlaus (-1) ]

[chnl] mlchn = f[ gdp, log(pmllc), d(chnpxl/chnpcl) ]

[hkgl] dlog(mlhkg) = f[ dlog(gdp), d(pmllc/pgdp), log(hkgpxl(-1)/hkgpcl(-1)) ]

[idnl] log(mlidn) = f[ log(gdp), d(pmllc(-1)/pgdp(-1)),
d(idnpx1(-1)/idnpcl (1)), log(mlidn(-1)) ]

[jpnl] (none)
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[kor1]
[mys1]
[nz11]
[phl1]
[sgpl]
[thal]
[twnl]
[usal]
[vnml]

leurl]

laus3]
[chn3]

[hkg3]

[idn3]

[jpn3]

[kor3]

[mys3]

[nz13]

[ph13]

[sgp3]

[tha3]

[twn3]

dlog (mlkor) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)),
d (korpx1 (1) /korpcl (1)) ]
d(mlmys) = f[ d(gdp), dlog(pmllc/pgdp), log(myspxl(=1)/myspcl(-1)) ]
(none)
(none)
dlog(mlsgp) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc(=1)/pgdp(-1)),
log (sgppx1 (=1) /sgppel (=1)), dlog(mlsgp(-1)) ]
log(mltha) = f[ log(gdp), dlog(pmllc/pgdp), d(thapxl/thapcl),
log(mltha(-1)) ]
dlog(mltwn) = f[ dlog(gdp), dlog(pmlle), log(twnpxl/twnpcl) ]
d(mlusa) = f[ d(gdp), d(pmllc/pgdp), log(usapxl (-1)/usapcl(-1)) ]
log(mlvnm) = f[ log(gdp), dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)), d{(vnmpxl/vnmpcl),
log(mlvom(-1)) ]

log(mleur) = f[ log(gdp), d(pmllc), eurpxl/eurpcl, log(mleur(-1)) ]
log(m3aus) = f[ log(gdp), pm3lc/pgdp, dlog(auspx3/auspc3) ]
log (m3chn) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc(-1)), dlog(chnpx3(-1)/chnpc3(-1)),

log (m3chn(-1)) ]

d(m3hkg) = f[ d(gdp), d(pm3lc(-1)), d(hkgpx3(-1)/hkgpc3(-1)),
d(m3hkg (-1)) ]

d(m3idn) = f[ d(gdp), dlog(pm3lc (-1)/pgdp(-1)), idnpx3(-1)/idnpe3(-1) ]

(none)

log (m3kor) = f[ log(gdp), d(pm3lc(~1)/pgdp(~1)), korpx3(-1) /korpc3 (1),
log (m3kor (-1)) ]

m3mys = f[ gdp, dlog(pm3lc(=1)/pgdp(=1)), d(myspx3(=1)/myspc3 (1)),
m3mys (1) ]

log (m3nz1) = f[ log(gdp), log(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),
d(nzlpx3(-1) /nzlpc3(-1)) ]

log (m3phl) = f[ log(gdp), log(pm3lc(-1)), dlog(phlpx3(-1)/phlpc3(-1)),
log (m3phl (-1)) ]

log (m3sgp) = f[ log(gdp), log(pm3lc(-1)), log(sgppx3(-1)/sgppc3(-1)),
log (m3sgp (-1)) ]

d(m3tha) = f[ d(gdp), dlog(pm3lc(-1)), thapx3(-1)/thapc3(-1),
d(m3tha(-1)) ]

log(m3twn) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),
dlog (twnpx3 (1) /twnpc3 (1)), log(m3twn(-1)) ]
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[usa3] d(m3usa) = f[ d(gdp), log(pm3lc), log(usapx3(-1) /usapc3(-1)) ]
[vim3] log(m3vnm) = f[ log(gdp), d(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),

d (vnmpx3 (-1) /vnmpe3 (1)), log(m3vnm(-1)) ]
leur3] d(m3eur) = f[ d(gdp), dlog(pm3lc(-1)), log(eurpx3(-1)/eurpc3(-1)) ]

(6) HilE

lausl] log(mlaus) = f[ log(gdp), d(pmllec), d(auspxl(-1)/auspcl(-1)),
log (mlaus (-1) ]

[chnl] mlchn = f[ gdp, pmlle, chnpxl(-1)/chnpcl(-1) ]

[hkgl] mlhkg = f[ gdp, d(pmllc(-1)), dlog(hkgpxl(-1)/hkgpcl(-1)), mlhkg(-1) ]

[idnl] dlog(mlidn) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc), dlog(idnpxl/idnpcl),
dlog(mlidn(-1)) ]

[jonl] d(mljpn) = f[ d(gdp), dlog(pmllc/pgdp), dlog(jpnpx1/jpnpcl) ]

[kor1l] (none)

[mysl] dlog(mlmys) = f[ dlog(gdp), log(pmllc), dlog(myspxl(-1)/myspcl(-1)) ]

[nz11] log(mlnzl) = f[ log(gdp), log(pmllc/pgdp), dlog(nzlpxl/nzlpcl) ]

[ph11] log(mlphl) = f[ log(gdp), dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)), d(phlpx1/phlpcl),
log (mlphl (1)) ]

[sgpl] log(mlsgp) = f[ log(gdp), pmlle(-1)/pgdp(=1), sgppxl/sgppcl ]

[thal] mltha = f[ gdp, dlog(pmllc/pgdp), dlog(thapxl(~1)/thapcl(~1)),

mltha(-1) ]
[twnl] log(mltwn) = f[ log(gdp), pmlle/pgdp, twnpxl(-1)/twnpcl(-1) ]
lusal] log(mlusa) = f[ log(gdp), d(pmllc/pgdp), usapxl(-1)/usapcl(-1),

log(mlusa(-1)) ]
[viml] log(mlvnm) = f[ log(gdp), dlog(pmllc), log(vnmpxl/vnmpcl) ]
[eurl] d(mleur) = f[ d(gdp), dlog(pmllc/pgdp), dlog(eurpxl/eurpcl) ]

f[ gdp, pm3lec, auspx3/auspc3 ]

[chn3] m3chn = f[ gdp, log(pm3lc(-1)), d(chnpx3(-1)/chnpc3(-1)), m3chn(-1) ]

[hkg3] m3hkg = f[ gdp, pm3lc, log(hkgpx3/hkgpc3) ]

[idn3] log(m3idn) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc/pgdp), idnpx3/idnpc3,
log(m3idn(-1)) ]

[jpn3] dlog(m3jpn) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),

d (jpnpx3 (=1) /jpnpe3 (=1)) ]

[aus3] m3aus

[kor3] (none)
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[mys3] d(m3mys) = f[ d(gdp), pm3lc/pgdp, dlog(myspx3(-1)/myspe3(-1)) ]

[nz13] log(m3nzl) = f[ log(gdp), pm3lc/pgdp, nzlpx3/nzlpc3 ]

[ph13] log(m3phl) = f[ log(gdp), pm3lc(-1)/pgdp(-1), dlog(phlpx3/phlpc3),

log (m3phl (-1)) ]

[sgp3] log(m3sgp) = f[ log(gdp), log(pm3lc/pgdp), d(sgppx3(-1)/sgppc3(-1)) ]

[tha3] d(m3tha) = f[ d(gdp), d(pm3lc), dlog(thapx3/thapc3) ]

[twn3] log(m3twn) = f[ log(gdp), pm3lc/pgdp, dlog(twnpx3/twnpc3) ]

[usa3] dlog(m3usa) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc), log(usapx3(-1)/usapc3(-1)) ]

f[ log(gdp), log(pm3lec(-1)/pgdp(-1)),
vnmpx3 (1) /vnmpe3 (1) ]

[vm3] log(m3vnm)

leur3] (none)

(7)) =L —>7

lausl] log(mlaus)
[chnl] log(mlchn)

f[ log(gdp), log(pmllc(-1)), d(auspxl/auspcl) ]

f[ log(gdp), log(pmllc(~1)/pgdp(-1)),
chnpx1 (1) /chnpel (1) ]

f[ log(gdp), log(pmlle), d(hkgpxl(-1)/hkgpel(-1)) ]

f[ log(gdp), d(pmllc), dlog(idnpx1/idnpcl),
log(mlidn(-1)) ]

[jpn1] mljpn = f[ gdp, log(pmllc), log(jpnpxl/jpnpcl) ]

[korl] (none)

[hkgl] log(mlhkg)
[idnl] log(mlidn)

[mys1] (none)
[nz11] log(mlnzl) = f[ log(gdp), pmlle, log(nzlpxl/nzlpcl) ]
[ph11] mlphl = f[ gdp, dlog(pmllc/pgdp), dlog(phlpxl/phlpcl), mlphl(-1) ]
[sgpl] d(mlsgp) = f[ d(gdp), dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)),
log (sgppx1 (1) /sgppcl (-1)) ]
f[ log(gdp), d(pmllc(-1)), d(thapxl/thapcl),
log(mltha(-1)) ]
fl log(gdp), log(pmllc), dlog(twnpxl(-1)/twnpcl(-1)) ]
f[ log(gdp), log(pmllc/pgdp), usapxl(-1)/usapcl(-1),
log(mlusa(-1)) ]
f[ log(gdp), log(pmllc), log(vnmpxl/vnmpcl),
log (mlvom(-1)) ]
leurl] mleur = f[ gdp, dlog(pmllc), log(eurpxl/eurpcl), mleur(-1) ]

[thal] log(mltha)

[twnl] log(mltwn)

[usal] log(mlusa)

[viml] log(mlvnm)
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laus3] d(m3aus) = f[ d(gdp), dlog(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),
log (auspx3 (1) /auspe3(-1)) ]
[chn3] m3chn = f[ gdp, d(pm3lc(-1)), dlog(chnpx3/chnpe3), m3chn(-1) ]
[hkg3] dlog(m3hkg) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc(=1)/pgdp(-1)),
d (hkgpx3(-1) /hkgpe3 (-1)) |
[idn3] log(m3idn) = f[ log(gdp), pm3lc, dlog(idnpx3/idnpc3), log(m3idn(-1)) ]
[jpn3] dlog(m3jpn) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc/pgdp), dlog(jpnpx3/jpnpc3) ]
[kor3] log(m3kor) = f[ log(gdp), pm3lc(-1)/pgdp(-1),
log (korpx3 (1) /korpe3(-1)) ]
[mys3] (none)
[nz13] m3nzl = f[ gdp, pm3lc(-1), nzlpx3(-1)/nzlpc3(-1) ]
[ph13] (none)
[sgp3] log(m3sgp)

f[ log(gdp), pm3lc(-1), log(sgppx3(~1)/sgppc3(-1)),

log (m3sgp (1)) ]
[tha3] log(m3tha) = f[ log(gdp), pm3lc(-1), dlog(thapx3(-1)/thapc3(-1)) ]
[twn3] m3twn = f[ gdp, d(pm3lc/pgdp), twnpx3/twnpc3 ]
[usa3] m3usa = f[ gdp, pm3lc(-1), log(usapx3(-1)/usapc3(-1)), m3usa(-1) ]
[vim3] log(m3vnm) = f[ log(gdp), d(pm3lc/pgdp), log(vnmpx3(-1)/vnmpc3(-1)) ]
leur3] log(m3eur) = f[ log(gdp), log(pm3lc), eurpx3/eurpc3 ]

(8) =a2a—Y—F R

lausl] log(mlaus) = f[ log(gdp), log(pmllc(-1)/pgdp(-1)), log(auspxl/auspcl) ]

[chnl] log(mlchn) = f[ log(gdp), log(pmllc/pgdp), log(chnpxl(~1)/chnpcl (1)),
log(mlchn(-1)) ]

[hkgl] log(mlhkg) = f[ log(gdp), pmllc/pgdp, hkgpxl(-1)/hkgpcl (1) ]

[idnl] mlidn = f[ gdp, pmllc, dlog(idnpxl/idnpcl) ]

[jpn1] dlog(mljpn) = f[ dlog(gdp), pmllc(-1), jpnpx1(=1)/jpnpcl (1) ]

[korl] dlog(mlkor) = f[ dlog(gdp), log(pmllc(-1)),
log (korpx1 (1) /korpcl (-1)) ]

[mysl] mlmys = f[ gdp, pmllc(-1), log(myspxl/myspcl), mlmys(-1) ]

[nz11] (none)

[ph11] d(miphl) = f[ d(gdp), log(pmilc(~1)/pgdp(~1)), dlog(phlpxl/phlpcl) ]

[sgpl] dlog(mlsgp) = f[ dlog(gdp), log(pmlle(-1)), sgppxl/sgppcl ]

[thal] log(mltha) = f[ log(gdp), log(pmllc/pgdp), thapxl(-1)/thapcl(-1) ]
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[twnl]

[usal]
[vnml]

leurl]

[aus3]
[chn3]

[hkg3]
[idn3]

[jpn3]
[kor3]

[mys3]
[nz13]
[ph13]
[sgp3]
[tha3]

[twn3]
[usa3]

[vnm3]

Leur3]

log(mitwn) = f[ log(gdp), log(pmllc/pgdp),
dlog (twnpx1 (1) /twnpcl (-1)) ]
mlusa = f[ gdp, pmlle, usapxl/usapcl, mlusa(-1) ]
log(mlvnm) = f[ log(gdp), log(pmllc), dlog(vnmpxl(-1)/vnmpcl(-1)) ]
dlog(mleur) = f[ dlog(gdp), pmllec, log(eurpxl(-1)/eurpcl(-1)) ]

d(m3aus) = f[ d(gdp), dlog(pm3lc(~1)/pgdp(-1)), auspx3/auspc3 ]
d(m3chn) = f[ d(gdp), log(pm3le(=1)/pgdp(-1)),
log (chnpx3 (1) /chnpe3(-1)) ]
m3hkg = f[ gdp, d(pm3lc(-1)), log(hkgpx3/hkgpc3) ]
log(m3idn) = f[ log(gdp), pm3lc(~1)/pgdp(~1), idnpx3(-1)/idnpc3(-1),
log(m3idn(-1)) ]
m3jpn = f[ gdp, log(pm3lc/pgdp), log(jpnpx3/jpnpe3) ]
log(m3kor) = f[ log(gdp), pm3lc(-1)/pgdp(-1),
log (korpx3 (-1) /korpe3 (1)) ]
m3mys = f[ gdp, pm3lec, log(myspx3/myspc3), m3mys(-1) ]
(none)
d(m3phl) = f[ d(gdp), log(pm3lc/pgdp), log(phlpx3/phlpc3) ]
m3sgp = f[ gdp, pm3le(-1), d(sgppx3/sgppc3) ]
d(m3tha) = f[ d(gdp), log(pm3le(-1)/pgdp(-1)),
log (thapx3 (1) /thapc3(-1)) ]
log(m3twn) = f[ log(gdp), pm3lc/pgdp, twnpx3/twnpc3 ]
m3usa = f[ gdp, log(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), usapx3/usapc3, m3usa(-1) ]
log (m3vnm) = f[ log(gdp), log(pm3lc(-1)), vnmpx3(-1)/vnmpc3(-1),
log(m3vom(-1)) ]
d(m3eur) = f[ d(gdp), pm3lec, eurpx3(-1)/eurpc3(-1) ]

(9) 74U BV

[ausl]
[chnl]
[hkgl]

[idn1]
[jpnl]

log(mlaus) = f[ log(gdp), d(pmllc/pgdp), auspxl(-1)/auspcl(-1),
log(mlaus(-1) ]

log(mlchn) = f[ log(gdp), pmllc(-1), d(chnpxl(-1)/chnpcl(-1)),
log(mlchn(-1)) ]

log(mlhkg) = f[ log(gdp), pmllc(-1), log(hkgpxl/hkgpcl) ]

log(mlidn) = f[ log(gdp), log(pmllc(-1)/pgdp(-1)), idnpxl/idnpcl ]

log(mljpn) = f[ log(gdp), pmlle, log(jpnpx1(~1)/jpnpcl(=1)) ]
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[korl]
[mys1]
[nz11]
[phl1]
[sgpl]
[thal]
[twnl]
[usal]
[vnm1]
[eurl]

[aus3]

[chn3]
[hkg3]

[idn3]
[jpn3]
[kor3]

[mys3]
[nz13]
[ph13]
[sgp3]
[tha3]
[twn3]
[usa3]
[vnm3]
[eur3]

log(mlkor) = f[ log(gdp), pmlle/pgdp, korpxl/korpcl ]

log(mlmys) = f[ log(gdp), log(pmllc(-1)/pgdp(-1)), d(myspxl/myspcl) ]
log(mlnzl) = f[ log(gdp), dlog(pmllc), nzlpxl/nzlpcl, log(mlnzl(-1)) ]
(none)

log(mlsgp) = f[ log(gdp), pmllc(-1)/pgdp(-1), sgppxl(-1)/sgppcl(-1) ]

mltha = f[ gdp, dlog(pmllc/pgdp), d(thapxl(-1)/thapcl(-1)) ]

mltwn = f[ gdp, dlog(pmllc/pgdp), d(twnpxl/twnpcl), mltwn(-1) ]

mlusa = f[ gdp, pmlle, log(usapxl(-1)/usapcl(-1)), mlusa(-1) ]

mlvnm = f[ gdp, log(pmllec), dlog(vnmpxl/vnmpcl) ]

mleur = f[ gdp, log(pmllc/pgdp), log(eurpxl/eurpcl) ]

m3aus = f[ gdp, d(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), auspx3(-1)/auspc3(-1),
m3aus (-1) ]

m3chn = f[ gdp, log(pm3lc), log(chnpx3/chnpc3) ]

log (m3hkg) = f[ log(gdp), pm3lc(-1)/pgdp(-1),
log (hkgpx3 (1) /hkgpc3 (1)) ]
log (m3idn) log(gdp), log(pm3lc/pgdp), log(idnpx3/idnpc3) ]
dlog(m3jpn) = f[ dlog(gdp), pm3lc, log(jpnpx3/jpnpc3) ]
log (m3kor) = f[ log(gdp), pm3lc(-1)/pgdp(-1),
log (korpx3 (1) /korpc3(-1)) ]

I
h
—

(none)

log(m3nzl) = f[ log(gdp), pm3lc/pgdp, nzlpx3/nzlpc3 ]

(none)

d(m3sgp) = f[ d(gdp), log(pm3le(-1)/pgdp(-1)), dlog(sgppx3/sgppc3) ]
dlog(m3tha) = f[ dlog(gdp), pm3lc, thapx3/thapc3 ]

log(m3twn) = f[ log(gdp), d(pm3lc/pgdp), twnpx3/twnpc3, log(m3twn(-1)) ]
dlog (m3usa) = f[ dlog(gdp), pm3lc(-1), d(usapx3(-1)/usapc3(-1)) ]
log (m3vnm) = f[ log(gdp), pm3lc(-1)/pgdp(-1), vnmpx3/vnmpc3 ]
d(m3eur) = f[ d(gdp), pm3lc, log(eurpx3/ecurpc3) ]

(10) vwHER—I

[ausl]
[chnl]

[hkgl]

log(mlaus) = f[ log(gdp), pmllc(-1)/pgdp(-1), dlog(auspxl/auspcl) ]
log(michn) = f[ log(gdp), dlog(pmilc(-1)/pgdp(-1)),

log (chnpx1 (1) /chnpel (1)) ]
dlog(mlhkg) = f[ dlog(gdp), d(pmllc), dlog(hkgpxl/hkgpcl) ]
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[idnl]

d(mlidn) = f[ d(gdp), dlog(pmllc/pgdp), d(idnpxl/idnpcl) ]

[jonl] mljpn = f[ gdp, pmlle, log(jpnpxl(-1)/jpnpcl(-1)) ]

[korl] log(mlkor) = f[ log(gdp), pmllec(-1)/pgdp(-1), korpxl(-1)/korpcl (1) ]

[mysl] (none)

[nz11] log(mlnzl) = f[ log(gdp), dlog(pmllc/pgdp), d(nzlpxl(-1)/nzlpcl(-1)),
log(mlnzl (-1)) ]

[ph11] mlphl = f[ gdp, pmllc/pgdp, phlpxl(-1)/phlpcl(-1) ]

[sgpl] (none)

[thal] dlog(mltha) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc), d(thapxl/thapcl) ]

[twnl] dlog(mltwn) = f[ dlog(gdp), d(pmllc), twnpxl/twnpcl ]

[usal] log(mlusa) = f[ log(gdp), pmllec, log(usapxl (-1)/usapcl(-1)) ]

[vnml] log(mlvnm) = f[ log(gdp), pmlle, log(vnmpx1l/vnmpcl) ]

leurl] mleur = f[ gdp, dlog(pmllc), log(eurpxl/eurpcl), mleur (1) ]

[aus3] m3aus = f[ gdp, dlog(pm3lc/pgdp), d(auspx3(-1)/auspc3(-1)), m3aus(-1) ]

[chn3] d(m3chn) = f[ d(gdp), d(pm3lc), dlog(chnpx3/chnpc3), d(m3chn(-1)) ]

[hkg3] log(m3hkg) = f[ log(gdp), pm3lec, log(hkgpx3/hkgpc3) ]

[idn3] dlog(m3idn) = f[ dlog(gdp), d(pm31lc(-1)), dlog(idnpx3/idnpc3) ]

[jpn3] dlog(3jpn) = f[ dlog(gdp), dlog(pm3lc/pgdp), d(jpnpx3/jpnpe3) ]

[kor3] log(m3kor) = f[ log(gdp), pm3lc/pgdp, log(korpx3/korpc3) ]

[mys3] m3mys = f[ gdp, log(pm3lc(-1)), log(myspx3(-1)/myspc3(-1)), m3mys(-1) ]

[nz13] m3nzl = f[ gdp, dlog(pm3lc), log(nzlpx3/nzlpc3) ]

[ph13] m3phl = f[ gdp, d(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), phlpx3(-1)/phlpe3(-1) ]

[sgp3] (none)

[tha3] (none)

[twn3] m3twn = f[ gdp, dlog(pm3lc(-1)), log(twnpx3/twnpc3) ]

[usa3] dlog(m3usa) = f[ dlog(gdp), dlog(pm3lc), log(usapx3(-1)/usapc3(-1)) ]

[vim3] m3vnm = f[ gdp, log(pm3lc), d(vnmpx3/vnmpc3) ]

leur3] log(m3eur) = f[ log(gdp), pm3lc, log(eurpx3/eurpc3) ]

(11) #A

lausl] log(mlaus) = f[ log(gdp), d(pmllc(-1)/pgdp(-1)), log(auspxl/auspcl),
log(mlaus (-1) ]

[chnl] (none)

[hkgl] mlhkg = f[ gdp, pmllc, hkgpxl(-1)/hkgpcl(-1) ]

291



[idnl]
[jpni]
[korl]
[mys1]
[nzl1]
[phl1]
[sgpl]
[thal]
[twnl]
[usal]
[vnml]
[eurl]

laus3]
[chn3]

[hkg3]

[idn3]

[jpn3]

[kor3]
[mys3]

[nz13]
[ph13]

[sgp3]
[tha3]
[twn3]

[usa3]

[vnm3]

log(mlidn)
log (m1 jpn)
mlkor = f[
log (mlmys)
mlnzl = f[
log (mlphl)
log (mlsgp)
(none)

mltwn = f[

gdp,
log(mlusa) = f[
mlvnm = f[ gdp,

mleur = f[ gdp,

log(gdp), pmllc/pgdp, idnpx1/idnpcl, log(mlidn(-1)) ]
log(gdp), pmllc/pgdp, log(jpnpxl/jpnpcl) ]
log(pmllc), korpxl/korpcl ]

log (gdp), log(pmllc(-1)/pgdp(-1)), myspxl/myspcl ]
log(pmllc), log(nzlpxl/nzlpcl) ]

log(gdp), dlog(pmllc(-1)), dlog(phlpxl/phlpcl) ]

log (gdp), log(pmllc(=1)/pgdp(-1)), sgppx1/sgppcl ]

pmlle, d(twnpxl/twnpcl) ]

log(gdp), pmllc/pgdp, dlog(usapxl(~1)/usapcl(-1)) ]
dlog (pmllc), dlog(vnmpx1/vnmpcl), mlvnm(-1) ]

log (pmllec (1)), eurpxl(-1)/eurpcl(-1) ]

log(m3aus) = f[ log(gdp), log(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), log(auspx3/auspc3) ]

log (m3chn)

log (m3hkg)

log (m3idn)

log (m3jpn)

log (m3kor)
log (m3mys)

m3nzl = f[
log (m3phl)

log (m3sgp)

(none)

log (m3twn)

fl

fl

fl

fl

f[

log(gdp), dlog(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),

dlog (chnpx3(-1) /chnpe3 (1)), log(m3chn(-1)) ]
log(gdp), log(pm3le(=1)/pgdp(-1)),

d (hkgpx3 (1) /hkgpe3 (1)), log(m3hkg(-1)) ]
log(gdp), dlog(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), idnpx3/idnpc3,
log(m3idn(-1)) ]

log (gdp), log(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),

log (jpnpx3 (1) /jpnpe3(-1)) ]

log(gdp), pm3lc/pgdp, log(korpx3/korpc3) |
log(gdp), d(pm3le(=1)/pgdp(-1)),

dlog (myspx3 (-1) /myspc3 (1)), log(m3mys(-1)) ]
pm31lc(-1), nzlpx3(-1)/nzlpc3(-1) ]

log(gdp), dlog(pm3lc), d(phlpx3/phlpc3),

log (m3phl (-1)) ]

log(gdp), pm3lc(-1)/pgdp(-1), dlog(sgppx3/sgppc3),
log (m3sgp (=1)) ]

log(gdp), log(pm3lc/pgdp), log(twnpx3/twnpc3) ]

log (m3usa) = f[ log(gdp), log(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), dlog(usapx3/usapc3),

(none)

log (m3usa(-1)) ]
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leur3] log(m3eur) = f[ log(gdp), log(pm3lc(-1)), eurpx3(-1)/eurpc3(-1),
log(m3eur(-1)) ]
(12) B
lausl] mlaus = f[ gdp, dlog(pmllc), log(auspxl(-1)/auspcl(-1)) ]
[chnl] dlog(mlchn) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc/pgdp), chnpxl(-1)/chnpcl(-1) ]
[hkgl] d(mlhkg) = f[ d(gdp), pmllc(-1), dlog(hkgpxl(-1)/hkgpcl(-1)) ]
[idnl] mlidn = f[ gdp, d(pmllc(-1)/pgdp(-1)), d(idnpxl/idnpcl), mlidn(-1) ]
[jpn1] d(mljpn) = f[ d(gdp), d(pmllc/pgdp), log(jpnpxl/jpnpcl), d(mljpn(-1)) ]
[korl] dlog(mlkor) = f[ dlog(gdp), d(pmllc), log(korpxl/korpcl),
dlog (mlkor(-1)) ]
[mys1] d(mlmys) = f[ d(gdp), log(pmllec), log(myspxl(-1)/myspcl(=1)) ]
[nz11] (none)
[ph11] log(mlphl) = f[ log(gdp), pmllc(-1), log(phlpxl(-1)/phlpcl (1)),
log (mlphl (-1)) ]
[sgpl] log(mlsgp) = f[ log(gdp), dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)),
log (sgppx1(=1)/sgppcl (=1)), log(mlsgp(-1)) ]
[thal] log(mltha) = f[ log(gdp), dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)), thapxl/thapcl ]
[twnl] (none)
lusal] log(mlusa) = f[ log(gdp), log(pmllc/pgdp), log(usapxl/usapcl) ]
[voml] log(mlvnm) = f[ log(gdp), dlog(pmllc/pgdp), vnmpxl(-1)/vnmpcl(-1) ]
leurl] d(mleur) = f[ d(gdp), pmllc, dlog(eurpxl/eurpcl) ]
laus3] d(m3aus) = f[ d(gdp), pm3lc(-1) /pgdp (-1), dlog(auspx3(-1)/auspc3(-1)) ]
[chn3] dlog(m3chn) = f[ dlog(gdp), log(pm3lc), dlog(chnpx3/chnpc3) ]
[hkg3] log(m3hkg) = f[ log(gdp), pm3lc(-1)/pgdp(-1), hkgpx3(-1)/hkgpc3(-1) ]
[idn3] d(m3idn) = f[ d(gdp), d(pm3lc/pgdp), dlog(idnpx3/idnpc3) ]
[jpn3] dlog(m3jpn) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc(-1)), log(jpnpx3(-1)/jpnpc3 (-1))
[kor3] dlog(m3kor) = f[ dlog(gdp), dlog(pm3lc(-1)), korpx3(-1)/korpc3(-1) ]
[mys3] m3mys = f[ gdp, log(pm3lec(-1)/pgdp(-1)), myspx3(-1)/myspc3(-1),
m3mys (1) ]
[nz13] m3nzl = f[ gdp, log(pm3lc), nzlpx3(-1)/nzlpc3(-1) ]
[ph13] dlog(m3phl) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc(-1)/pgdp(-1)),
dlog (phlpx3(-1) /phlpc3(-1)), dlog(m3phl(-1)) ]
[sgp3] d(m3sgp) = f[ d(gdp), d(pm3lc/pgdp), log(sgppx3(-1)/sgppc3(-1)) ]
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[tha3] m3tha = f[ gdp, log(pm3lc(-1)/pgdp(~1)), d(thapx3/thapc3), m3tha(-1) ]

[twn3] (none)

[usa3] log(m3usa) = f[ log(gdp), d(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), log(usapx3/usapc3) ]

[vim3] log(m3vnm) = f[ log(gdp), log(pm3lc/pgdp), vnmpx3(-1)/vnmpe3(-1) ]

leur3] m3eur = f[ gdp, pm3lc, d(eurpx3(-1)/eurpc3(-1)) ]

(13) XkH

lausl] dlog(mlaus) = f[ dlog(gdp), d(pmllc), d(auspxl(-1)/auspcl(-1)) ]

[chnl] log(mlchn) = f[ log(gdp), dlog(pmllc/pgdp), log(chnpxl/chnpcl),
log(mlchn(-1)) ]

[hkgl] dlog(mlhkg) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc/pgdp), d(hkgpxl(-1)/hkgpcl (1)),
dlog(mlhkg(-1)) ]

[idnl] d(mlidn) = f[ d(gdp), log(pmllc(-1)/pgdp(-1)), dlog(idnpx1/idnpcl) ]

[jonl] log(mljpn) = f[ log(gdp), log(pmllc), dlog(jpnpx1(~1)/jpnpcl (1)),
log (mljpn(-1)) ]

[kor1] d(mlkor) = f[ d(gdp), d(pmllc/pgdp), korpxl(-1)/korpcl(=1) ]

[mysl] dlog(mlmys) = f[ dlog(gdp), d(pmllc/pgdp), dlog(myspxl/myspcl) ]

[nz11] log(mlnzl) = f[ log(gdp), pmllc(-1)/pgdp(-1), dlog(nzlpxl/nzlpcl),
log(mlnzl(-1)) ]

[ph11] (none)

[sgpl] dlog(mlsgp) = f[ dlog(gdp), d(pmllc/pgdp), dlog(sgppxl/sgppcl) ]

[thal] log(mltha) = f[ log(gdp), d(pmllc/pgdp), dlog(thapxl/thapcl),
log(mltha(-1)) ]

[twnl] mltwn = f[ gdp, dlog(pmllc), d(twnpxl(=1)/twnpcl(-1)), mltwn(-1) ]

[usal] (none)

[viml] mlvnm = f[ gdp, dlog(pmllc), log(vnmpxl/vnmpcl) ]

leurl] d(mleur) = f[ d(gdp), log(pmllec), eurpxl(-1)/eurpcl(-1) ]

laus3] dlog(m3aus) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc), dlog(auspx3/auspc3) ]

[chn3] log(m3chn) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc), chnpx3/chnpc3, log(m3chn(-1)) ]

[hkg3] dlog(m3hkg) = f[ dlog(gdp), pm3lc, dlog(hkgpx3(-1)/hkgpc3(-1)) ]

[idn3] d(m3idn) = f[ d(gdp), d(pm3lc), idnpx3/idnpc3 ]

[jpn3] dlog(m3jpn) = f[ dlog(gdp), log(pm3le), d(jpnpx3(-1)/jpnpc3(-1)) ]

[kor3] dlog(m3kor) = f[ dlog(gdp), log(pm3lc(-1)), d(korpx3(-1)/korpc3(-1)) ]

[mys3] dlog(m3mys) = f[ dlog(gdp), pm3lc, myspx3/myspcd ]
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[nz13] m3nzl = f[ gdp, log(pm3lc), dlog(nzlpx3(-1)/nzlpc3(-1)), m3nzl(-1) ]
[ph13] dlog(m3phl) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc), log(phlpx3/phlpc3) ]

[sgp3] (none)

[tha3] d(m3tha) = f[ d(gdp), d(pm3lc), dlog(thapx3/thapc3) ]

[twn3] dlog(m3twn) = f[ dlog(gdp), log(pm3lc), log(twnpx3/twnpc3) ]

[usa3] (none)

[vim3] (none)
leur3] d(m3eur) = f[ d(gdp), log(pm3lc/pgdp), dlog(eurpx3(-1)/eurpc3(-1)) ]

(14) XRrFA
[ausl] mlaus
[chnl] mlchn
[hkgl] mlhkg
[idn1] (none)
[jon1] d(mljpn) = f[ d(gdp), pmllc(-1), dlog(jpnpx1(-1)/jpnpcl (1)) ]
[korl] mlkor = f[ gdp, pmllc/pgdp, d(korpxl/korpcl) ]

[mysl] (none)

[nz11] d(mlnzl)

[ph11] d(mlphl)

[sgpl] (none)

[thal] dlog(mltha) = f[ dlog(gdp), dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)),
thapx1(-1) /thapcl (-1) ]

[twnl] log(mltwn) = f[ log(gdp), d(pmllc(-1)/pgdp(-1)),
twnpx1 (1) /twnpcl (-1) ]

f[ gdp, dlog(pmllc/pgdp), log(auspxl/auspcl) ]
f[ gdp, log(pmllc(-1)), chnpxl/chnpcl ]
f[ gdp, pmlle, dlog(hkgpxl(-1)/hkgpcl(-1)) ]

f[ d(gdp), pmlle, nzlpxl(-1)/nzlpcl(-1) ]
f[ d(gdp), log(pmllc(-1)), phlpx1/phlpcl ]

lusal] mlusa = f[ gdp, log(pmllc/pgdp), dlog(usapxl/usapcl) ]

[vnml] (none)

leurl] log(mleur) = f[ log(gdp), d(pmllc(-1)/pgdp(-1)),
eurpxl (-1) /eurpcl (-1) ]

laus3] d(m3aus) = f[ d(gdp), pm3lc, auspx3(-1)/auspc3(-1) ]

[chn3] m3chn = f[ gdp, log(pm3lc(-1)), log(chnpx3(-1)/chnpc3(-1)) ]
[hkg3] m3hkg = f[ gdp, dlog(pm3lc(-1)), dlog(hkgpx3(-1)/hkgpc3(-1)) ]
[idn3] dlog(m3idn) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc(-1)), idnpx3(-1)/idnpc3(-1) ]
[jpn3] (none)

[kor3] m3kor = f[ gdp, d(m3lc(-1)), log(korpx3(-1)/korpc3(-1)) ]
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[mys3]
[nz13]
[ph13]
[sgp3]
[tha3]
[twn3]

[usa3]
[vnm3]
leur3]

(15)
lausl]
[chnl]

[hkgl]
[idnl]
[jpnl]
[kor1]
[mys1]
[nzl1]
[phl1]
[sgpl]
[thal]
[twnl]
[usal]

[vnm1]

leurl]

[aus3]
[chn3]
[hkg3]
[idn3]
[jpn3]

d(m3mys) = f[ d(gdp), pm3lc(-1), dlog(myspx3(-1)/myspc3(-1)) ]
d(m3nzl) = f[ d(gdp), log(pm3lc), dlog(nzlpx3/nzlpc3) ]
dlog(m3phl) = f[ dlog(gdp), d(pm3lc(-1)), d(phlpx3(-1)/phlpc3(-1)) ]
m3sgp = f[ gdp, d(pm3lc(-1)/pgdp(-1)), d(sgppx3/sgppc3) ]
m3tha = f[ gdp, pm3lc/pgdp, log(thapx3/thapc3) ]
d(m3twn) = f[ d(gdp), dlog(pm3lc(~1)/pgdp(-1)),

log (twnpx3 (-1) /twnpe3 (-1)) ]

(none)
(none)
d(m3eur) = f[ d(gdp), log(pm3lc(-1)), d(eurpx3(-1)/eurpc3(-1)) ]

— 1 HiIE
(none)
log(mlchn) = f[ log(gdp), dlog(pmllc/pgdp),
dlog(chnpx1(-1) /chnpcl(-1)), log(mlchn(-1)) ]
dlog(mlhkg) = f[ dlog(gdp), d(pmllc(-1)/pgdp(-1)), log(hkgpxl/hkgpcl) ]
mlidn = f[ gdp, d(pmllc(-1)/pgdp(-1)), dlog(idnpx1/idnpcl) ]
dlog(mljpn) = f[ dlog(gdp), d(pmllc/pgdp), jpnpxl(-1)/jpnpel (-1) ]
dlog(mlkor) = f[ dlog(gdp), d(pmlle/pgdp), korpxl/korpcl ]
(none)
minzl = f[ gdp, d(pmllc/pgdp), log(nzlpxl/nzlpcl) ]
(none)
d(mlsgp) = f[ d(gdp), dlog(pmlle), sgppxl/sgppcl ]
mltha = f[ gdp, d(pmllc/pgdp), dlog(thapxl(~1)/thapcl(~1)), mltha(~1) ]
mltwn = f[ gdp, dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)), dlog(twnpxl(~1)/twnpcl(-1)) ]
mlusa = f[ gdp, dlog(pmllc(-1)/pgdp(-1)), dlog(usapxl/usapcl),
mlusa(-1) ]
log(mlvnm) = f[ log(gdp), log(pmllc/pgdp), vnmpxl(~1)/vnmpcl(~1) ]
mleur = f[ gdp, dlog(pmllc/pgdp), eurpxl(-1)/eurpcl(-1) ]

log(m3aus) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc), log(auspx3(-1)/auspc3(-1)) ]
log (m3chn) = f[ log(gdp), dlog(pm3lc/pgdp), d(chnpx3/chnpc3) ]
(none)

m3idn = f[ gdp, d(pm3lc), idnpx3/idnpc3 ]
d(m3jpn) = f[ d(gdp), d(pm3lc), jpnpx3(-1)/jpnpe3(-1) ]
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[kor3] (none)
[mys3] m3mys = f[ gdp, dlog(pm3lc), log(myspx3/myspc3), m3mys(-1) ]

[nz13] m3nzl = f[ gdp, d(pm3lc/pgdp), dnzlpx3(-1)/nzlpc3(-1)), m3nzl(-1) ]
[ph13] d(m3phl) = f[ d(gdp), d(pm3lc/pgdp), d(phlpx3/phlpc3) ]

[sgp3] (none)
[tha3] log(m3tha)
[twn3] log(m3twn)

f[ log(gdp), dlog(pm3lc), log(thapx3/thapc3) ]

fl log(gdp), dlog(pm3lc), log(twnpx3/twnpc3) ]

f[ log(gdp), dlog(pm3lc(-1)), d(usapx3/usapc3) ]

f[ log(gdp), dlog(pm3lc/pgdp), dlog(vnmpx3/vnmpc3) ]

[usa3] log(m3usa)

[vm3] log(m3vnm)
leur3] m3eur = f[ gdp, dlog(pm3lc/pgdp), eurpx3/eurpc3 ]
(LA k)
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